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V dotačním programu na podporu kulturních aktivit pro rok 2025 připravil Středočeský
kraj 12 milionů korun. Cílem programu je podpořit širokou škálu kulturních projektů,
včetně festivalů, výstav, historických slavností a publikační činnosti.

Radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu Václav Švenda uvedl: „ Podpora
kultury je pro Středočeský kraj klíčová, chceme pomoci rozvoji nejen tradičních kulturních
akcí, ale také nových a inovativních projektů, které přináší kulturní obohacení pro naše
občany. Program 2025 reflektuje potřebu podpory různorodých oblastí kultury a nabídne
finanční prostředky jak pro malé spolky, tak pro významné projekty s nadlokálním
přesahem.“

Program zahrnuje čtyři tematické oblasti. První z nich, Podpora kultury, je zaměřena na neinvestiční
projekty v oblasti živé kultury, tradiční lidové kultury, letních kin, festivalů, výstav a dalších
kulturních aktivit na krajské úrovni, přičemž na tuto oblast je alokováno 10 milionů korun. Druhá
oblast, Podpora významných výročí, se soustředí na projekty, které připomínají historické události,
slavnosti a výročí s regionálním či nadregionálním významem. Na tuto podporu je vyčleněn 1 milion
korun. Podpora činnosti organizací, což je třetí tematické zadání, je určena pro spolky a neziskové
organizace, které dlouhodobě působí v oblasti kultury. Na tuto oblast je alokováno 500 tisíc korun.
Poslední oblast, Podpora publikační činnosti, audiovizuálních projektů a nových médií, se zaměřuje
na projekty s přímou vazbou ke Středočeskému kraji, které obohacují kulturní scénu prostřednictvím
nových médií či publikační tvorby, přičemž na tuto oblast je rovněž vyčleněno 500 tisíc korun.

Žadatelé budou moci své projekty přihlásit od 25. listopadu do 16. prosince 2024 prostřednictvím
elektronického dotačního portálu (EDP). Projekty budou hodnoceny na základě stanovených kritérií,
kdy maximální bodový součet činí 100 bodů.
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